Vizsgafeladat 1V.

Feladat: készitsen binaris-hétszegmenses dekodert, amely alkalmas egy kozos katodos kijelz
vezérlésére. A kijelzén 0-F-ig lehessen a szamokat megjeleniteni.
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a=ABD + AC + ABC +BD + AD + BC

b=AB+ACD + ACD +BD + ACD
c=AC+AD+AB+AB+CD

d=ABD +BCD + AC + BCD + BCD
e=BD+AB+CD + AC
f=ABC+AB+CD +BD + AC

Készitse el a hozzarendelési (I/0) listat

Egészitse ki az igazsagtablat

Egyszertsitse a “g” fliggvényt

frja meg a programot létradiagram segitségével, a sziikséges kommentekkel egyiitt
A kész programot futtasa le a PLC-n
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